

Мунаторіл СПРЕЙ ДЛЯ ГОРЛА

30 мл (ml)



UA.TR.039

ПОЛЕГШУЮЧІЙ ТА ЗАХИСНИЙ

Медичний виріб у формі спрею для горла та слизової оболонки ротової порожнини

Інструкція із застосування

Інструкція із застосування містить важливу інформацію для споживача: уважно прочитайте перед використанням. **Спрей для горла МУНАТОРІЛ** є медичним виробом. Відпускється без рецепту. Для отримання повноцінного ефекту, виріб необхідно використовувати відповідно до показань інструкції із застосування. При необхідності зберігайте інструкцію із застосування для подальшого ознайомлення. За додатковою інформацією та порадами зверніться до лікаря та/або фармацевта.

СКЛАД: демінералізована вода, фруктоза, гідрогліцериновий екстракт прополісу, сухі екстракти (сландського моху та англійського подорожника, багаті на полісахариди, гель-порошок листа алое вера, чорниця, гіалуронат натрію, ресвератрол, вітамін С, гліцерин, ароматизатор, арабська камедь, карбоксиметилцелюлоза, ефірні олії апельсину, глікозиди стевіолу, сорбат калію.

НЕ МІСТИТЬ ГЛЮТЕНУ І ЛАКТОЗИ

ОПИС: Спрей для горла МУНАТОРІЛ - це медичний виріб у формі спрею для слизової оболонки горла та ротової порожнини, показаний для полегшення симптомів запалення та/або подразнення горла та ротової порожнини, пов'язаних з кашлем, болем, печінням та чутливістю при ковтанні. Захисна плівка з бар'єрним ефектом покриває слизову горла та ротової порожнини, захищаючи їх від контакту з зовнішніми подразниками.

ПОКАЗАННЯ: завдяки високій мукоадгезивності (здатність прилипати до слизової оболонки) виріб діє як захисний бар'єр на запаленій слизовій оболонці, в тому числі з мікро ураженнями на поверхні, полегшуючи подразнення горла та ротової порожнини (при фарингітах, тонзилітах і захриплостях) і заспокоюючи кашель, а також стимулює зволоження слизової оболонки. **Спрей для горла МУНАТОРІЛ** утворює в дихальних шляхах осмотично активну гіпертонічну плівку, яка сприяє розрідженню та видаленню слизу і подразників. У разі частого впливу зовнішніх факторів (холод, дим, смог або зміна температури) це допомагає запобігти та зменшити сухість і печіння в горлі, біль та чутливість при ковтанні. Застосовується для дорослих та дітей старше 1 року. Зручна форма спрею дозволяє використовувати його в будь-якому місці.

ДОЗУВАННЯ ТА СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:

рекомендовано:

- для дорослих та дітей старше 6 років: 4 впроски в роту порожнину,
- для дітей старше 1 року: 2 впроски в роту порожнину 3 рази на день або згідно з рекомендаціями лікаря.

В залежності від потреб виріб можна використовувати максимум 6 разів на добу. **Спрей для горла МУНАТОРІЛ** можна застосовувати в будь-який час доби. Бажано не вживати їжу і не пити протягом 30 хвилин після застосування. Тривалість використання залежить від проявів симптомів. При необхідності можна приймати протягом тривалого періоду. Тривалість лікування не повинна перевищувати 30 днів. Перед використанням збовтати. Відкритий виріб придатний до використання протягом 3 місяців.

Перед першим використанням натисніть кнопку дозатора кілька разів, щоб добитися регулярної подачі спрею. Повторіть процедуру, якщо виріб не застосовувався протягом тривалого часу. Для правильного дозування тримаєте накінецьник розподільної канюли в горизонтальному положенні. Виріб рекомендовано для індивідуального використання. Перед застосуванням вимийте руки.

1. Збовтайте виріб.
2. Поверніть накінецьник розподільної канюли в горизонтальне положення та зніміть ковпачок дозатора.
3. Вставте накінецьник розподільної канюли в роту порожнину, щоб направлено розлити.
4. Тримайте флакон вертикально, натисніть кнопку дозатора, щоб відбувся впроск дози спрею. Натисніть повторно стільки разів, скільки необхідно за показаннями.
5. Після закінчення процедури закрийте накінецьник розподільної канюли ковпачком дозатора і знову поверніть розподільну канюлю у вертикальне положення.

Вагітним та при годуванні груддю виріб використовувати після консультації з лікарем.

Досліджень дії виробу під час вагітності та при годуванні груддю не проводилося.

⚠ УВАГА: зберігайте в недоступному для дітей місці. Не використовуйте виріб після закінчення терміну придатності та/або якщо виріб перед першим відкриттям був пошкоджений, та/або немає цілісності упаковки. Не залишайте використаний виріб у навколишньому середовищі після використання.

ВЗАЄМОДІЯ: взаємодій, пов'язаних з використанням **Спрею для горла МУНАТОРІЛ** з іншими засобами не виявлено.

ПРОТИПОКАЗАННЯ: не використовуйте виріб у разі відомої гіперчутливості або несумісності хоча б з одним із компонентів виробу.

ПОБІЧНІ ЕФЕКТИ: на сьогоднішній день немає ніяких повідомлень про побічні ефекти при правильному використанні виробу. У разі виникнення проблем під час застосування припиніть використання виробу та зверніться до лікаря.

🌡 25°C УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ: зберігати при температурі не вище 25°C подаль від джерел тепла. Термін придатності стосується виробу, який належним чином зберігається у закритій упаковці.

УПАКОВКА: 1 флакон 30 мл (ml) з дозатором для спрею.

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ: 36 місяців.

Дата останнього перегляду: Лютий 2022.

Уповноважений представник в Україні: ТОВ «Медична компанія «Медікус», Україна, 02100, м. Київ, вул. Бажова, 12. E-mail: munatoril@medicus.kiev.ua

МЕДИЧНИЙ ВИРІБ CE 0426

PHARMALUCE

Фармалуче С.р.л.,
Страда делье Серіоле, 45,
47894, К'езануова
(Республіка Сан Маріно).
www.munatoril.com.ua

EC REP

Ербозета Австрія ГмБХ,
Грабен, 12, 1010, Відень (Австрія).

На підприємстві впроваджена і сертифікована система управління якістю **UNI CEI EN ISO 13485** для «Медичних виробів».

Символи:

	Дивись інструкцію		CE сертифіковано
	Партія №		Засторога
	Дата виготовлення		Температурні обмеження
	Використати до		Не використовувати при пошкодженні упаковки
	Виробник		Знак відповідності